

打好惠企“组合拳” 畅通发展“主动脉”

——峡山区书写助企发展暖心答卷

□本报记者 窦浩智
通讯员 王建辉 王智敏

仲夏时节,走进山东龙安泰环保科技有限公司的厂房内,现代化的生产线上各类机器设备隆隆作响,工人们分工有序,忙碌在生产一线,满载产品的货车缓缓驶出,准备发往全国各地。董事长代春龙难掩兴奋地说:“组主场活动帮我们找到了高质量客户,我们正在与达成意向的企业持续推进洽谈中,这都多亏了咱峡山区相关部门的支持。”

代春龙口里的“我为企业组主场”,仅仅是近期峡山区助力企业发展的举措之一。今年以来,峡山区始终紧扣企业发展脉

搏,以精准服务策略为抓手,用系统化服务书写助企发展的暖心答卷。

峡山区聚焦企业市场订单、用工保障等核心诉求,构建起精准服务体系。该区系统梳理了重点企业产品供需目录,纵深推进“我为企业找订单”活动,1至4月促成企业间互配互采额1.41亿元。

产业是发展的根基和底气。4月1日,峡山区在峡山生态会客厅举办了“我帮企业组主场”环保装备产业——龙安泰环保科技专场对接会,联动市级多部门构建了高能级对接平台,邀约省市50家重点企业共商合作,龙安泰环保现场与6家企业初步达成合作意向,订单额3600万元,实现了品牌影响力与市场占有率双提升。

峡山区经济发展局局长闫翼翔表示,峡山区将全力开启新一轮助企发展征程,持续深入开展“我帮企业组主场”“我为企业找订单”“政银企对接会”等活动,精准对接上下游产业链,积极为企业搭建展现自身实力与特色产品的优质平台。

除了帮企业组主场,其他服务企业的举措同样卓有成效——

举行峡山区金融赋能产业链发展大会,特邀14家金融机构同台推介竞争,现场签约2亿元,为企业发展提供了有力资金保障。为6家企业争取科技成果转化贷款3345万元。

成立青年企业家协会,促成了新和盛

与立群食品3300万元的互配互采订单,建起了常态化企业互助枢纽;开展“直播带岗+线下招聘”春风行动,为48家企业破解用工难题,新增就业229人,解决了区域性用工难题。

推进实施荣誉申报梯度培育机制,精准筛选30家潜力企业建立动态梯度培育库,通过“申报拆解+专家问诊”的攻坚模式,成功推荐圣荣电子企业项目入选山东省企业技术创新项目计划。

一系列惠企政策举措的扎实落地,折射出峡山区为企业“送政策、解难题、优服务”的决心,向企业展示出“一帮到底”的态度,增添了企业发展信心,凝聚起经济社会高质量发展的强大合力。

潍坊传媒集团研学综合示范点授牌仪式举行

本报讯 (记者 于哲)为认真贯彻落实上级关于加快推进研学旅游高质量发展部署要求,紧紧围绕建设“中国研学旅游名城”目标,全力推进“行知潍坊”研学品牌建设,6月10日,潍坊市旅游行业协会为潍坊传媒集团研学综合示范点授牌仪式在潍坊广电大厦举行。

据悉,潍坊传媒集团研学综合示范点的设立,旨在充分发挥媒体实践沃土,为深入推进我市研学旅游高质量发展贡献媒体力量。

潍坊市传统产业提质焕新暨纺织服装产业链培强壮大专题培训班举办

本报讯 (记者 王琰 通讯员 崔珺瑶 赵海亮)6月3日至8日,潍坊市传统产业提质焕新暨纺织服装产业链培强壮大专题培训班在泉州市委党校举办。

本次培训班采取集中授课、现场教学、专题研讨相结合的方式,多方位、多形式学习感受“晋江经验”,助力广大企业家开阔视野,更新观念、提升能力。全体学员围绕

经济区实施“聚力赋能”行动 提升基层治理质效

本报讯 (记者 何赛 通讯员 刘倩倩 王璐丹)今年以来,经济区持续深化党建引领基层治理,实施小区党支部“聚力赋能”行动,推行“一小区一支部”建设,推动党的组织和服务向群众“家门口”延伸,打通为民服务“最后一米”。

加强组织堡垒,激活治理“红色引擎”。经济区坚持“支部建在小区、服务沉到楼栋”,采取单建、联建等方式,推动小区党支部“应建尽建”。

潍坊光电产业园“清风护企” 为企业发展注入“廉动力”

本报讯 (记者 何赛 通讯员 鞠玉鹏)今年以来,潍坊光电产业园纪工委立足监督职责,创新开展“清风护企”专项优化营商环境行动,通过构建精准监督体系等方式,努力营造清正廉洁的政治生态和优质高效的营商环境,为园区高质量发展注入强劲“廉动力”。

潍坊光电产业园紧扣项目建设全周期需求,制定《重点项目专项监督清单》,聚焦围绕政务环境、要素环境等6大核心领域开展“嵌入式”监督机制,通过一线察访、精准问需、跟踪问效,推动解决项目

遗失声明公告

◆苏成良丢失海洋渔业职务船员证书,证书职务:二级舵机长,证书编号:372324198205053717,证书有效期:2023年9月8日-2028年9月7日,声明作废。

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

中缝广告

受理热线:

15905360203

邮箱:

781592003@

QQ.com

微信:

15905360203



鄌郚吉他:拨动世界音弦

潍有尚品



特色景观旅游名镇”的文化底色。40%的全国产量占比,130多个国家的销售版图,让这座小镇以吉他为语言,向世界传递“潍坊制造”的铿锵力量。

曾经,鄌郚的电吉他生产出来以后,大部分都是贴牌销售,利润的“大头”被品牌方赚走。为改变这种局面,鄌郚镇以创新为刃,切开产业升级的新路径。山东雅特乐器

股份有限公司创始人赵卫国介绍:“近年来,各企业纷纷加大研发投入,创建属于自己的品牌,推动产业从‘贴牌’生产向自主品牌提档升级。”

目前,鄌郚镇已培育出了“雅特”“德鲁拉”等40多个本土品牌,拥有35项专利、42项版权,产品畅销欧美、日韩、澳大利亚等国家和地区。今天的鄌郚电吉他,又站在个性化定制的新风口。批量化生产的电吉他平均每把能卖到三四百元,而定制化产品,每把价格在2000元到10000元之间,有的单价甚至能达到10万元以上。当“中国设计”与“中国品牌”成为国际乐手的新宠,鄌郚吉他完成了从“制造”到“创造”的华丽转身。

鄌郚的吉他故事,远不止于制造业的成功。鄌郚镇将吉他产业作为文化名片精心培育,为“吉他小镇”注入深厚人文内涵。自2009年起,鄌郚镇连续举办15届产学研用高峰论坛、13届全国电吉他大赛、2届魅力鄌郚音乐会。2024年,昌韵达电吉他等3个产品入选“山东手造·优选100”名单,雅特牌电吉他GW-2被评为第三批“好品山东”精品。

昔日潍坊的乡村小镇,如今以跃动的音符与世界紧密相连。鄌郚吉他产业,凭借深厚的积淀、不懈的创新和宏阔的视野,正持续奏响“潍坊制造”强音。

聚焦“支小支农” 赋能产业升级

市再担保集团政策性担保业务额破千亿元

本报讯 (记者 窦圆娜 通讯员 李珍)近日,随着我市一家机械有限公司300万元担保贷款的顺利落地,潍坊市再担保集团政策性担保业务规模正式突破1000亿元大关,稳居全省首位。这一里程碑式成绩,标志着集团在破解小微企业、“三农”融资难题、服务实体经济领域迈出更加坚实的一步,为潍坊市高质量发展注入强劲动能。

聚焦“支小支农”主业,政策性担保产品体系。集团深度融入潍坊产业发展战略,以金融“活水”精准滴灌实体经济。围绕小微企业、“三农”主体融资需求,推出“潍担助企贷”“潍担总对总”等标准化产品,实现财政政策效能最大化;立足县域特色产业,创新

新“批量担保+潍坊模式”,通过银担2:8分险机制、地方版批量担保业务及银担系统直连,实现融资服务“降费率、简流程、广覆盖”。截至5月末,累计为超29万家次小微企业、农户提供融资支持1021.64亿元,政策性担保在保余额达333.22亿元,服务户数与业务规模连续五年位居全省榜首,合作银行拓展至36家,普惠金融覆盖面持续扩大。

科技助力业务转型,打造智慧担保生态。集团以数字化转型为引擎,构建起“线上化、智能化”服务新模式。通过自主研发的担保业务系统,与平安银行、齐鲁银行等14家金融机构实现核心系统直连,业务全流程线上化办理,审批时效从5个工作日压缩至“即报即批”。同步上线“数字潍担”“智慧潍担”小程序,集成合同签署、缴费、出函、开票等功能,实现企业融资担保“不见面线上办理”,服务效率显著提升。科技创新不仅打通了融资“绿色通道”,更为批量担保业务规模化发展奠定了坚实基础。

站在新起点,市再担保集团将紧扣国家及省市战略布局,深化国有融资担保机构使命担当,以金融创新为笔,科技赋能为墨,持续优化产品供给、拓展服务边界,为小微企业成长、乡村振兴提速、产业升级赋能提供更强支撑,奋力书写政府性融资担保的“潍坊样板”,为建设更好潍坊贡献担保力量。

我们从“企业找政策”向“政策找企业”迈进,一企一策去做定制化引导。”安丘市工信局局长王伯进介绍,他们帮助中小企业理出明确成长路径,依据规模大小、增长速度、授权专利等情况,分类进行梯次培育。安丘市以链式思维破题产业升级,构建起“链主引领、配套跟进、集群发展”的生态体系,不仅实现了产业链的垂直整合与横向拓展,更以创新驱动和绿色转型为引擎,推动产业能级跃升。今年,安丘市将继续聚焦“2+7+N”产业布局,深化链式攻坚,在“新质生产力”赛道上跑出加速度。

潍坊传媒集团研学综合示范点

授牌仪式举行

本报讯 (记者 于哲)为认真贯彻落实上级关于加快推进研学旅游高质量发展部署要求,紧紧围绕建设“中国研学旅游名城”目标,全力推进“行知潍坊”研学品牌建设,6月10日,潍坊市旅游行业协会为潍坊传媒集团研学综合示范点授牌仪式在潍坊广电大厦举行。

据悉,潍坊传媒集团研学综合示范点的设立,旨在充分发挥媒体实践沃土,为深入推进我市研学旅游高质量发展贡献媒体力量。

潍坊市传统产业提质焕新暨纺织服装产业链培强壮大专题培训班举办

本报讯 (记者 王琰 通讯员 崔珺瑶 赵海亮)6月3日至8日,潍坊市传统产业提质焕新暨纺织服装产业链培强壮大专题培训班在泉州市委党校举办。